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بازار میوه و تره‌بار 

به‌زودی به بهره‌برداری 
می‌رسد

شگفتانه‌هایی برای شهر
امیدواریم چند شگفتانه جدید 
مانند نماد فاتح خیبر و مجسمه 
زانوزدن والرین داشته باشیم. در 
این دوره توجه ویژه‌ای به مشاهیر 
ایران و شاهنامه شده و احتمالا 
چند رونمایی دیگر در بحث 
مشاهیر شاهنامه و توجه به نقاشی 
دیواری را نیز در برنامه داریم. جمع 
گسترده‌ای از هنرمندان نیز در این 
زمینه همکاری می‌کنند و امسال 
تهران رنگی‌تر و بانشاط‌تری را در 

حوالی عید خواهیم داشت.

شگفتانه‌هایی برای پایان‌سال تهران
سخنگوی شهرداری تهران در جمع خبرنگاران از اجرای طرح‌های مختلف خبر داد
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بهره‌برداری از زیرگذر چهارراه قهوه‌خانه 

مهدی صداقتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران: پروژه تقاطع غیرهمسطح بلوار 
الغدیر با خیابان معلم موسوم به چهارراه قهوه‌خانه و مسیرهای روسطحی آن با پیشرفت ۹۱درصدی تا پایان 
بهمن‌ماه به بهره‌برداری می‌رسد. با افتتاح این پروژه ترافیک این محدوده از پایتخت ساماندهی خواهد شد.

استانداردسازی روش‌های کنترل حیوانات شهری در تهران
محسن قضاتلو، مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران: دانشکده بهداشت دانشگاه تهران، 
نظارت عالی بر فرایند کنترل جوندگان دارد. تفاهمنامه‌ای با این دانشگاه منعقد شده تا با بهره‌گیری از توان 

پژوهشی و علمی استادان، استانداردسازی در مدیریت کنترل حیوانات شهری انجام شود. 

اختصاص اعتبار برای ساخت پناهگاه
احمد صادقی، رئیس کمیته شفافیت و شهر هوشمند شورای اسلامی شهر تهران: بسیاری از کارگاه‌های مترو 
دسترسی بسیار مناسبی دارند که می‌توان درصورت نیاز از این ظرفیت برای پناهگاه استفاده کرد. شهردار 

دستور داد که اعتباراتی در بودجه سال آینده برای ساخت پناهگاه‌ها پیش‌بینی شود.

اجرای پروژه »پرسونا« برای خانواده‌های پایتخت
مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران: طرح »پرسونا« با همکاری دانشگاه تهران در پایتخت 
در حال اجراست. در این پروژه تلاش کرده‌ایم، خانواده‌های تهرانی را در مناطق مختلف شهر تیپ‌بندی کنیم 

و مبنای طراحی پروژه‌ها و ارائه خدمات، متناسب با نیاز و تیپ خانواده‌ها خواهد بود.

نیلوفر ذوالفقاری؛ روزنامه‌نگاردر شهربودجه

صفحه‌آرا: علی حسنی

 اولویت‌گذاری پروژه‌ها برای 
ارتقای کیفیت زندگی

بررسی بودجه سال۱۴۰۵شهرداری تهران 
به‌طور رسمی از روز چهارشنبه 8بهمن 
آغاز شد وبعد از 3جلسه متعددو با حضور 
شهرداران مناطق در کمیسیون برنامه و 
بودجه پایان یافت. به‌گفته محمد آخوندی، رئیس کمیسیون 
برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر تهران بودجه مناطق برای 
سال ۱۴۰۵ نسبت به بودجه امسال ۳۵ درصد رشد داشته است.

در این جلسات، پروژه‌ها به‌صورت موردی و پروژه‌به‌پروژه بررسی 
و درباره آنها تصمیم‌گیری شد.برای مناطق در سال ۱۴۰۴ مبلغ 
۴۱ هزار میلیارد تومان بودجه پیش‌بینی شده بود که این رقم 

در متمم بودجه به ۴۲ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان افزایش یافت.
پیشنهاد شهرداری تهران برای بودجه مناطق ۲۲گانه در 
سال۱۴۰۵ رقم ۵۵ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان است.پیش‌بینی 
می‌شود این عدد در ادامه بررسی‌ها اندکی افزایش پیدا کند که 
در مجموع حدود ۳۵ درصد رشد نسبت به بودجه سال گذشته 
مناطق خواهد داشت.نگاه ما این بود که پروژه‌های نیمه‌کاره 
مناطق با تخصیص‌های پیش‌بینی‌شده در سال آینده به پایان 
برسد.در کنار آن، برخی پروژه‌های جدید که ضرورت اجرای 
آنها از سوی مردم، معتمدین محلی و نمایندگان آنان در جلسات 
مطرح شده بود نیز آغاز شود.در کمیسیون برنامه و بودجه تلاش 
شده است پروژه‌هایی که مورد مطالبه مردم بوده و همچنین 
پروژه‌هایی که در طرح »من شهردارم« به رأی شهروندان 
رسیده‌اند، از بودجه مناسبی برخوردار شوند تا این پروژه‌ها در 

سطح مناطق در سال ۱۴۰۵ به شکل مطلوب اجرا شود.

بودجه پیشنهادی شهرداری برای مناطق ۱۰ تا 22 
.................................... ۱۶۴۰ میلیارد تومان منطقه10
.................................... ۲۲۴۰ میلیارد تومان منطقه11
منطقه12 ...................................۲۵۲۰ میلیارد تومان
................................... ۱۷۸۰ میلیارد تومان منطقه13
.................................... ۲۱۰۰ میلیارد تومان منطقه14
.................................... ‌۳۰۰۰ میلیارد تومان منطقه15
................................... ۲۱۵۰ میلیارد تومان منطقه16
................................... ۲۱۵۰ میلیارد تومان منطقه17
................................... ۲۶۴۰ میلیارد تومان منطقه18
منطقه 19................................... 2500 میلیارد تومان
منطقه 20.................................. 3240 میلیارد تومان
منطقه 21................................... 1960 میلیارد تومان
.................................. 2420 میلیارد تومان منطقه 22

پیوند نور و پرچم در پایتخت
امسال اعیاد شعبانیه با دهه فجر همزمان 
شده و این همزمانی حال و هوای متفاوتی 
به شهر داده است. سازمان زیباسازی شهر 
تهران هم برای اینکه شهر در این ایام رنگی‌تر 

شود، برنامه‌های متفاوتی در مناطق مختلف پایتخت اجرا کرده 
است. مهدی مذهبی، مدیرعامل سازمان زیباسازی شهر تهران 

درباره این برنامه‌ها بیشتر توضیح می‌دهد.

فرازهایی از مناجات شعبانیه در شهر
بزرگراه‌ها و خیابان‌های شهر این روزها با نواهایی از دعای شعبانیه 
حال و هوای معنوی گرفته است. در بزرگراه‌های شهید نواب 
صفوی، شهید باقری، امام علی)ع( و شهید مدرس، خیابان‌های 
بهارستان، انقلاب اسلامی، وحدت اسلامی، شهید مفتح، بلوار 
کشاورز و میدان‌های امامت و رازی، تابلوهای شهری با فرازهایی 

از مناجات شعبانیه جلوه‌ای متفاوت پیدا کرده است.

نمادهای خاطره‌انگیز
همزمان با دهه فجر، نمادهایی از آن روزهای خاطره‌انگیز در 
پایتخت به نمایش گذاشته شده است. 40نماد نوری پرچم در 
میدان‌های اصلی محور انقلاب شامل میدان‌های انقلاب، فردوسی 
و آزادی نصب و طرح‌های نورپردازی و آذین‌بندی در طول محور 

خیابان انقلاب اجرا شده است.

سایه پرچم بر سر پایتخت
از دیگر فعالیت‌های سازمان زیباسازی شهر تهران در ایام دهه فجر 
و مناسبت‌های ملی و مذهبی، فضاسازی محیطی و آذین‌بندی 
با نمادهای ملی – مذهبی است. بیش از 3000پرچم در فضای 
شهری و 60نماپرچم بر نمای ساختمان‌ها نصب شده است. 
شهرآرایی و آذین‌بندی شهر با 150هزار متر طول پرچم الوان و 
پرچم ایران در معابر اصلی و نصب پرچم‌های مناسبتی ایران و انتظار 

حضرت صاحب الزمان )عج(، برخی دیگر از این فعالیت‌هاست.

قاب به‌یاد‌ماندنی از انقلاب اسلامی در میدان ونک
همزمان با چهل‌و‌هفتمین بهار انقلاب، میدان ونک با دیوارنگاره‌ای 
متفاوت، رنگ تازه‌ای گرفته است. دیوارنگاره‌ای با نام »تا انقلاب 
مهدی« در این میدان اکران شده که پنجره‌ای به گذشته گشوده 
است. در این قاب وسیع، چهره‌های جوان و پیر، زن و مرد، 
شانه‌به‌شانه ایستاده‌اند و با پارچه‌نوشته‌های نمادین، گویی شور 
یک شکوه تاریخی را دوباره در هوای تهران پخش می‌کنند. ارتفاع 

این دیوارنگاره ۳۵ متر و در ۳ لت نمایش داده شده است.

مریم باقرپور-پریسا نوری| روزنامه‌نگار|  این روزها 

همزمانی اعیاد شعبانیه با دهه فجر، حال و هوای گزارش
متفاوتی به شهر داده است. در این روزهای پرشور و 
مبارک، عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی شهردار تهران با دست پر 
به میان خبرنگاران آمد و از برگزاری جشن‌های میلاد حضرت موعود 

تا بهره‌برداری از پروژه‌های شهری خبر داد.

از برپایی جشن تا افتتاح پروژه‌ها
به مناسب دهه فجر و نیمه شعبان اجرای طرح‌های مختلف 
پیش‌بینی شده است. به‌عنوان مثال در حوزه فرهنگی و اجتماعی 
رویدادهای بزرگی را در روزهای آینده خواهیم داشت، نمونه‌اش 
جشن نیمه‌شعبان حدفاصل میدان شهدای هفتم‌تیر تا میدان 
ولیعصر)عج( و راهپیمایی ۲۲بهمن است. در حوزه عمرانی هم 
شهروندان شاهد افتتاح تعدادی از طرح‌های عمرانی خواهند بود. 
البته این افتتاح‌ها تا پایان سال ادامه دارد و شامل پروژه شهید 
شوشتری و چند پروژه بزرگ دیگر می‌شود. فاز دوم بزرگراه شهید 
بروجردی و اصلاح برخی تقاطع‌ها نیز تا پایان امسال انجام خواهد 
شد که به کاهش آلودگی هوا و کاهش ترافیک منجر خواهد شد. 
علاوه بر این در تلاشیم که ایستگاه حرم شاه عبدالعظیم حسنی 

افتتاح شود.

گسترش مسیرهای دوچرخه
یکی‌از دلایل اصلی استقبال نکردن از دوچرخه‌های اشتراکی در دوره‌های 
گذشته نبود کار کارشناسی بود؛ چرا که تهران شهری با شیب تند است 
و این نوع خاص از دوچرخه مناسب فضای شهر تهران نبود. از طرفی در 
دوره پنجم به دوچرخه به‌عنوان یک مد اصلی در بحث حمل‌ونقل نگاه 
می‌شد اما ما در این دوره عمده کار را روی موضوع و شیوه حمل‌ونقل 
انبوه‌بر گذاشتیم و هرقدر بتوانیم به این سمت حرکت می‌کنیم. اکنون 
نوع خاصی از دوچرخه‌ها در برخی نقاط شهر فعال است و اسکوتر نیز 
به آن اضافه می‌شود. پیگیریم فراتر از بحث دوچرخه‌های اشتراکی، 
مسیرهای دوچرخه را توسعه دهیم. سال گذشته ۴۷کیلومتر در منطقه۲ 
احداث کردیم و امیدواریم تا پایان سال این عدد به بیش از ۱۰۰کیلومتر 
برسد. همچنین این مسیرها تا سال آینده به ۲۰۰کیلومتر افزایش پیدا 

خواهد کرد.

آمادگی شهرداری برای خدمات‌رسانی بیشتر
شهردار تهران طبق روال با مجموعه‌های مختلف دیدارهای متعددی دارد و تلاش می‌کند 
به‌صورت داوطلبانه نقش خود را به‌عنوان مدیریت شهری برای حل مشکلات ایفا کند. 
در هفته‌های اخیر پیشنهادهای متعددی ازجمله توزیع کالاهای اساسی، کاهش قیمت 
کالاهای اساسی با حذف واسطه‌ها در میادین تره‌بار، موضوع مدیریت آب‌ و مدیریت 
انرژی ارائه شده و شهرداری بارها اعلام کرده آمادگی صددرصدی برای انجام تکالیف 
مدیریت شهری ذیل اصل۱۰۰ قانون اساسی دارد.اینکه چقدر از این کمک‌ها انجام شود 
بستگی به دولت دارد، اما شهرداری آمادگی کامل برای ایفای نقش در این زمینه را دارد.

ورود 110اتوبوس به عرصه خدمت
امیدواریم بخش تکمیلی خط ‌۶مترو به پایان 
برسد. ۱۵اتوبوس 2کابین وارد و ۳۵اتوبوس 
نیز در گمرک است که در مجموع ۵۰اتوبوس 
باکیفیت می‌شود. البته امیدواریم اتوبوس‌های 
3کابین هم به کشور برسد. تلاش می‌کنیم 
۱۱۰دستگاه اتوبوس برقی و تعدادی از 
اتوبوس‌های تک کابین به عرصه خدمت‌رسانی 

به مردم وارد شوند.

ماجرای قبرستانی برای آمریکایی ها
در زمینه ایجاد قبرستان برای آمریکایی‌ها، 
خارج از فضای فعلی سازمان بهشت زهرای 
تهران فضایی را خواهیم داشت؛ همانطور که 
در جنگ جهانی دوم باغ قلهک را به کشته‌های 
متفقین برای دفن اختصاص دادند. در برخی 
نقاط فضاهای مشابهی داریم برای کسانی که 
در جنگ با ایران کشته شوند. طبیعتا این اعلام 

آمادگی‌ و این فضا وجود دارد.

کاهش زمان صدور پروانه 
با تغییر در معاونت شهرسازی صدور پروانه 
شتاب گرفت. حذف مراجعه به دفاتر خدمات 
الکترونیک در برخی فرایندها، تشکیل بانک 
نما و برخط شدن احراز هویت ازجمله اقداماتی 
است که در راستای کاهش زمان صدور پروانه 
مورد توجه قرار خواهد گرفت. در ماه‌های پایانی 
سال و ماه‌های ابتدایی سال آینده کاهش جدی 

زمان صدور پروانه را شاهد خواهیم بود.

فعالیت 15مرکز سیار 
در این دوره بازگشایی مراکز معاینه فنی تعطیل 
شده دوره قبل و ایجاد مراکز جدید پیگیری شد. 
مراکز سیار هم اضافه شد، تاجایی‌که اکنون 
۱۵مرکز سیار معاینه فنی داریم که به‌صورت 
کامل پر نمی‌شود. سازو کار ثبت‌نام و نوبت‌دهی 
و توسعه مراکز که مربوط به شهرداری است از 
طرف مدیریت شهری انجام شده است. باید از 
ظرفیت تبلیغاتی با همکاری سایر بخش‌ها برای 

مراجعه شهروندان استفاده شود.
بازسازی نقاط آسیب‌دیده

اولویت اول ما بازسازی زیرساخت‌های 
آسیب‌دیده است. آسیب‌های فراوانی به 
ساختمان‌های شهرداری، ایستگاه‌های 
اتوبوس، میادین میوه و تره‌بار، اتوبوس‌ها 
و خودروهای آتش‌نشانی به ارزش 3هزار 
میلیارد تومان وارد شد. در کنار آن بازسازی 
مساجد و تکایا نیز بر عهده گرفته شده و 
مسیر خود را آغاز کردیم. این موضوع توسط 
شهرداران مناطق در حال پیگیری است. 
آسیب به خانه‌های مردم نیز پیگیری می‌شود 
که خوشبختانه آسیب به خانه‌ها نسبت به 

جنگ ۱۲روزه کمتر است.

8خبر خوب سخنگوی شهردار برای تهرانی‌ها
1-ورود 110دستگاه اتوبوس برقی و 

اتوبوس‌های تک کابین 
2- افزایش مسیرهای دوچرخه در تهران به 
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3- افتتاح فاز دوم شب بازار آزادی

4- افتتاح بازارچه یادگار امام و 2بازار میوه و 
تره‌بار 

5- فعال شدن 15خودروی سوخت‌رسان سیار 
6- آمادگی برای توزیع کالاهای اساسی در 

میادین میوه و تره‌بار 
7- کاهش زمان صدور پروانه 

8- اجرای نقاشی دیواری و همکاری هنرمندان 
برای تهران رنگی‌تر در نوروز 

همراهی شهرداری با دولت
شهرداری خود را در حوزه بازارچه‌های 
محلی در کنار دولت می‌بیند. در زمانی 
که امکان ایجاد کسب‌وکارهای کوچک 
وجود دارد، حتما کمک خواهیم کرد. 
در توزیع کالاهای اساسی و ایجاد 
بستر توزیع کالا و خرده‌فروشی ورود 
خواهیم کرد. همچنین در قالب پویش 
امید و افتخار فاز دوم شب بازار آزادی، 
بازارچه یادگار امام و 2بازار میوه و 
تره‌بار به‌زودی افتتاح خواهد شد. 
همچنین ۱۵خودروی سوخت‌رسان 
سیار فعال خواهند شد تا صف‌های 
طولانی بنزین در هفته‌های پایانی 

سال کاهش یابد.

آمادگی شهر برای موارد 
اضطراری

درخصوص اقدامات و رویکردها 
بعد از جنگ ۱۲روزه، باید بخشی 
از شیوه‌ها و نگاه‌ها را اصاح 
می‌کردیم و متناسب با این 
تجربه اتفاقاتی را در شهرداری 
رقم می‌زدیم. موضوعات متعدد 
کارشناسی انجام و آسیب‌شناسی 
شد که برخی از آن اقدامات 
کوتاه‌مدت است. خرید تجهیزات 
مورد نیاز برای اطفای حریق 
ازجمله این اقدامات است. در این 
هفته2پایگاه جدید مدیریت بحران 
برای شرایط اضطرار افتتاح شد. 
در زمینه طرح‌های بلندمدت هم 
توجه به طرح جامع و طرح تفصیلی 
شده است. برای طرح تفصیلی 
زیرزمینی شهر، تلاش شده 
شهرسازی زیرزمین را بازتعریف 
کنیم تا ظرفیت‌های جدید 
زیرزمین برای ایمنی شهر داشته 
باشیم که شامل مجموعه‌های 
چند کاربردی مانند تجاری، 
پارکینگ‌های بزرگ و پناهگاهی 
می‌شود. همچنین مقاوم‌سازی‌ 
ساختمان‌ها را با جدیت پیگیری 
کردیم و آموزش‌های ویژه‌ای برای 
آتش‌نشانان داشتیم. تعدادی از 
ایستگاه‌های مترو هم به‌عنوان 

پناهگاه پیش‌بینی شده است.

110
دستگاه اتوبوس برقی و 
اتوبوس‌های تک کابین 
به عرصه خدمت‌رسانی 

وارد می‌شود

2
پایگاه جدید مدیریت 
بحران برای شرایط 

اضطرار فعال 
می‌شود

15
خودروی 

سوخت‌رسان سیار 
در پایتخت فعال 

خواهد شد

200
کیلومتر، طول مسیر 
دوچرخه‌سواری در 
سال آینده خواهد 

بود

صفحه‌آرا: علی حسنی


